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Commentaires : La forme de ce nouage est semblable à un nœud de Matthew Walker à deux brins sur
boucle. La différence vient du fait que les enroulements du nouage s’effectuent différemment :

▪ Pour le Matthew Walker les 2 enroulements s’effectuent dans le même sens.
▪ Pour le nœud présenté, ils s’effectuent en sens inverse. Les chicotes sont donc à l’opposé.

La présente FTN consiste en la description de l’ajut de deux cordages de caractéristiques identiques par un
nouage constitué de deux ½ nœuds doubles redoublés et inversés

Étapes 1 et 2 : À l’extrémité du premier cordage A, exécuter un ½ nœud double sans le serrer, en laissant

une chicotte de 20 cm en B.

Étape 3 : Passez l’extrémité du deuxième cordage C, à travers la boucle du demi nœud double créé dans
l’étape précédente et en suivant strictement les deux tours du parcours de la flèche.

Étape 4 : Continuer le parcours de la flèche de l’étape 3 en revenant dans la boucle du nœud simple double
de départ et en remontant dans le sens de la chicote du premier cordage B. Conserver une chicote de
20 cm, comme pour le premier cordage.

Étape 5 : Le nouage est constitué. Il ne reste plus qu’à le serrer correctement en tirant simultanément les
deux cordages suivant les flèches vertes indiquées sur le croquis.

Étape 6 : Le nouage se met en place naturellement pour constituer l’enroulement lâche puis l’enroulement
serré. Les chicotes a et b sont opposées.

Cet assemblage est indéfaisable une fois réalisé et serré.


